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ΑΣΚΗΣΗ 3.2 Να ελεγχθεί η επάρκεια των ραφών συγκόλλησης του πρόβολου 
µιας άρθρωσης σιδηράς κατασκευής (σχ.3.2).  
∆ίνονται: 
- Υλικό St 37 
- Fx = 32 KN 
- Fy = 65 KN 
- σzεπ= 135 Ν/mm2 

 

 
 

Σχήµα 3.2 
 
 

ΛΥΣΗ 
 

Οι ραφές καταπονούνται: 
α) Από ορθή θλιπτική τάση από τη δύναµη Fx=32 KN 
β) Από ορθή τάση λόγω καµπτικής ροπής ίσης µε : 

 

Μb = Fy ⋅ 200 – Fx ⋅( 2
23280 + )=6,728⋅106 Nmm 

και 
γ) Από διατµητική τάση από τη δύναµη Fy = 65 KN 
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Άρα :  σd = 

2640
32000  = 12,12 N/mm2 

 

 σb = 
96800

10728,6 6×  = 69,50 N/mm2 

 

 τd = 
2640

65000  = 24,62 N/mm2 

 
Ισοδύναµη τάση :  
 

σV = 222
d

2
bd 62,24)5,6912,12()( ++=τ+σ+σ  = 85,25 N/mm2 

 
Εποµένως είναι σV =85,25 N/mm2 < σεπ = 135 N/mm2 

Είναι : Αωφ =  2 ⋅ (l-2α) ⋅ α =  
  2 ⋅ (232-12) ⋅ 6 = 2640 mm2 
 

 Wbw= 
6

)α2(α2 2−⋅ l  = 
6

)220(62 2⋅  =  

 
        = 96800 mm2 
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